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Optimiser fix.y)=
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— T — sous la contrainte gX, ¥)= —+ — == = O
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EXERCICE 2 :
Soit £(x. ¥) = (2x -3y) Log (2 — 3y)
1¥) Déterminer et representer le domaine de f
]
2% a) Caleuler Jes dérivées partielles premigres de {,
bi Caleuler les dérivéss partielles d*ordre 2 de 1
370 Nonrtrer que fest convese sur le domaine de f
4%) Chercher les points critiques de f,
. e
» . . . . " =l s
B'Q)Q] déduire, 4 partir del3)etidique : £ (X.¥) &\E Y (x, v) € Df.

6°) On se place au point (5, 3, () ' !

a; Déterminer I"équation du plan tan

h) En déduire |a position du plan 1an
¢i Caleuier unz valeyy

gent au point (3. 3, 0).

gent par rapport &

] la surface représentative de f
approchée de (3. 05+ 5.03).. -

77) Optimisér f (x. V) sous la contrainte linéaire 3v-x=0.
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